
「見て、聞いて、触れ合う！ 情報交換が大切です！！」 

 

 フェア開催～結果について、毎回、出展者と来場者にアンケート調査を実施しています。 

今回は、回収率が出展者：57,5％、来場者：100％と高くなりました。 

 結果は、下表のとおりとなりました。 

①大方は、開催時期・場所、内容には満足している。→ 一部、集客しやすい場所を希望 

②出展数に比べて来場者が少ないのが不満→フェアの PR 不足、参加促進への工夫 

③出展者情報不足→事前情報提供と各種伝達媒体（SNS・・）の活用促進 

  参加者 

項 目 

出展者用 来場者用 
備 考 

漁業者 漁 協 市町村  計 会 場   計 

参加数  28 9 3 40 20   20  

配布数 28 9 3 40 20  20  

回収数  12 9 2  23  20   20  

回収率 50,0% 100% 66,7% 57,5% 100%  100%  

開催情報の 

入手先 

 

参加した 

印象 

 

開催時期・場

所 

 

 

 

 

コロナ対策 

 

 

意見・希望 

・「協議会からの案内」が最も多く、

「漁協や協議会職員の紹介」 

 が続いた。 

・「満足」が 4 割、「不満」はいな 

かった。 

 

・夏開催を除き、冬～春開催希望が

多かった。 

・土・日開催は半数ずつの希望 

 

 

 

・回答者は、6 名と少なかったが、 

評価は高かった。 

 

・回答者は 3 名 

・開催回数増と PR の拡大強化 

・地域の支援策の充実（複数年の 

助成金制度、住宅確保等々） 

◎来場者数の増加を希望しており、

PR 不足の指摘があり、範囲拡大や

各種媒体の活用等、広報活動の取

組強化へ要望がある。 

・「協議会 HP」が半数、「紹介」が 4  

 人、「地下鉄車内広告」が 2 人 

 

・「役に立った」がほとんどで、「就業 

したい団体」は、17 名であった。 

 

・19 名が「適当」と回答 

 

 

 

 

 

・適切と充分適切が 18 名 

 

 

・回答者は 1 名 

 

 

 

◎出展団体等の情報に加え、制限事項、

進行表等、会場で配付される資料の事

前提供を希望している。 

 


